



VRÚTOČAN

Z obsahu vyberáme:

- * výsledky volieb do NR SR str. 2
- * opatrenia na zabránenie šírenia koróna vírusu str. 2-3
- * zápisy do vrútockých škôl str. 4-5
- * zamyslenie k Veľkej noci str. 6
- * ihrisko Komety v novom šate str. 7



Do boja s nedostatkom rúšok pre Vrútočanov sa pustili aj pracovníci našich škôl a škôlok. Výnimkou nebola ani Spojená škola na Ul. M. R. Štefánika, ktorej zborovňa sa na niekoľko marcových dní premenila na provízórnu krajčírsku dielňu. Rúška sa tak včas dostali nielen do vrútockého Senioru, ale aj ostatným Vrútočanom, ktorí si ich nedokázali zabezpečiť inak. -red-

DVOJMESAČNÍK MESTA VRÚTKY - bezplatne

ROČNÍK 31, číslo 2/2020



SPOLU TO zvládneme!

Ako sme hlasovali do NR SR vo Vrútkach?

Prinášame výsledky volieb do Národnej rady Slovenskej republiky konaných 29. 02. 2020 za Mesto Vrútky, počet a podiel platných hlasov odovzdaných pre jednotlivé politické subjekty

Okrasok	Počet platných hlasov spolu	SES	DOBRA VOJEBKA	SaŠ	SME ROZBINA	SBO	ZA ĽUDÍ	MÁME TOHO DOŠŤ!	SNS	DS	OĽANO	Koľko PS a SPOU	STANK	99%	KDH	Slovenská liga	VLASŤ	MOST-HÍD	SMEK-SO	SOLIBA RITA	HLAS ĽUDÍ	MKÓ-MKS	PSN	ESNS	Social ističok
1	726	2	25	39	64	2	41	4	20	1	175	70			26		22	3	138	2	1			87	4
2	583	1	14	30	46		29	1	19	1	146	26	1		18		19	6	122	3				62	9
3	432		12	30	44	1	30		13	2	101	33			14	1	13	1	98	2				32	5
4	374	4	10	24	33		16	4	17		81	11			14		19	4	87					47	3
5	625	1	18	35	51	1	45		14	1	168	49	1		49		14	1	119	1		1	1	53	3
6	817		17	59	78	1	48	3	22	2	252	59	1		26	1	30		153	3		1		52	9
7	599	2	8	54	66		39		18		165	58			33	1	22		80					50	3
Spolu	4 126	10	104	271	382	5	248	12	123	7	1088	306	3	0	180	3	139	15	797	11	1	1	1	383	56

Mesto Vrútky pomáha počas pandémie osamelým seniorom

Mesto Vrútky ponúka seniorom v čase trvania opatrení na zamedzenie ochorenia koronavírus (COVID 19) možnosť uskutočnenia nákupu. Táto služba je poskytovaná bezplatne za nasledovných podmienok:

- Služba je určená pre osamelých seniorov vo veku 70 rokov a viac
- Vo výnimočných prípadoch (napr. zdravotne ťažko postihnutí) možno službu poskytnúť aj mladším osamelým seniorom
- Nákup je obmedzený na potraviny, drogistický tovar, prípadne vyzdvihnutie liekov
- Nákup sa zrealizuje v obchode na území mesta Vrútky
- Cenový rozsah nákupu: 10 EUR – 30 EUR
- Jeden klient môže využiť službu max. 2 krát za týždeň
- Pre objednanie služby je potrebné mať nachystanú potrebnú hotovosť
- Objednávky sa prijímajú v pracovných dňoch od 8:00 hod. do 10:00 hod.
- Nákupy sa realizujú v pracovných dňoch od 13:00 hod. do 15:00 hod.
- Služba sa neposkytuje seniorom, ktorým je už poskytovaná opatrovateľská služba



V prípade záujmu o poskytnutie služby je možné volať na t. č.: 0908 160 530

Ešte stále nemáte rúško?

Ak máte trvalý pobyt na území mesta Vrútky a nedokážete si zabezpečiť hygienické rúško, kontaktujte pracovníčky Knižnice Hany Zelinovej v pracovných dňoch v predpoludňajších hodinách na telefónnom čísle 043/42 81 219. Vašu požiadavku si poznačíme a pokúsime sa Vám rúško zabezpečiť. Rúška sú vydávané v knižnici Hany Zelinovej denne od 9 -13 hod., alebo doručované na adresu žiadateľa do vyčerpania zásob. **-red-**



Na základe opatrení prijatých na zasadnutí Krízového štábu Mesta Vrútky sa hodiny pre styk s verejnosťou na MsÚ stanovujú až do odvolania nasledovne:

pondelok: 13:00 – 15:00 hod.
streda: 13:00 – 16:30 hod.
štvrtok: 13:00 – 15:00 hod.
piatok: 8:00 – 11:00 hod.

Na základe takto určených hodín sa určujú aj pokladničné hodiny v pokladni MsÚ.

Správne konania zvolané pred 13. 3. 2020 platia v pôvodne zvolanom termíne.

Zároveň Vás dôrazne vyzývame k tomu, aby ste prednostne vybavovali veci na Mestskom úrade vo Vrútkach elektronickou poštou, resp. telefonicky.

Viac informácií nájdete na www.vrutky.sk



Milí Vrútočania,

píšem Vám v dňoch, kedy sa celý svet, nevyvímajúc naše malé Slovensko, zaoberá opatreniami, ktoré majú čo najviac spomaliť a obmedziť nástup ochorenia koronavírus (COVID – 19). Školy aj kultúrne zariadenia máme pozatvárané, obchody tiež, úrady fungujú v obmedzenom režime, nevyvímajúc ten náš a neorganizujeme ani žiadne verejné podujatia. Ako predsedovi krízového štábu mesta mi pripadla úloha viesť jeho zasadnutia, na ktorých prerokúvame aktuálnu situáciu a radíme sa o preventívnych opatreniach, ktoré majú aj v našom meste pomôcť zabrániť zhoršeniu situácie.

Dosiaľ najvýznamnejším opatrením bolo iste zatvorenie všetkých našich škôl a školských zariadení. Snažíme sa tiež pomáhať s vybavením potrebnými ochrannými pomôckami aj nášmu Zariadeniu pre seniorov a Domovu sociálnych služieb SENIOR. Tu sa musím poďakovať za pomoc Žilinskému samosprávnemu kraju so sprostredkovaním 10 tis. kusov jednorazových rukavíc, ako aj Žilinskej univerzite, ktorá zas s využitím svojich 3D tlačiarň vyhotovila ochranné štíty pre pracovníčky tohto zariadenia sociálnych služieb, ako aj pre vybraných zamestnancov mesta, pracovníkov vrútockých ambulancií a lekární.

Hoci neprežívame jednoduché chvíle, predsa nás v týchto časoch aj niečo potešilo. Aj tu na Vrútkach sme zažili, že **keď je ťažko, národ sa zomkne a ľudia sú si viac ochotní pomáhať.** O čom píšem? Samozrejme o rúškach, ktoré zrazu nikde neboli. **Veľmi sa**

chcem poďakovať žienkam zo všetkých našich škôl a škôlok. Od materských škôl, cez ZUŠku, obe základné školy, až po gymnázium, všade sa našli zručné gazdinky, ktoré sadli k šijacím strojom a okamžite zareagovali na našu prosbu a pomáhali nám uspokojiť dopyt po rúškach medzi Vrútočanmi, osobitne seniormi. **Za dva týždne ich spoločne pochystali vyše tisícku.**

S rúškami a bufkami pomohli aj naši poslanci Evka Kačková, Marián Krivuš a Ivan Doskočil, a tiež viaceré vrútocké dobrovoľníčky. Obratom sme ich rozdelili nielen našim opatrovatelkám, mestským policajtom a robotníkom, ale aj zamestnancom a klientom nášho SENIORu, klientom využívajúcim našu opatrovateľskú službu, či seniorom, ktorí využívajú služby donášky obedov. Nezabudli sme ani na Kafendovu ulicu a nakoniec sme ich mali k dispozícii toľko, že sme sa nebáli ponúknuť ich bezplatne stovkám vrútockých seniorov. Mohli si ich vyzdvihnúť osobne v knižnici Hany Zelinovej (za manažment distribúcie ďakujem Veronike a Zuzke), alebo telefonicky požiadať o ich doručenie domov. S osvetou medzi Rómami nám pomohol aj Policajný zbor SR, za čo tiež ďakujeme. Viem, že podobne ste si mnohí vypomáhali v rámci rodín a ulíc, takže moja vďaka patrí všetkým dámam, ktoré neváhali ušiť rúška pre tých, ktorí si ich inak nevedeli opatrit.

Situácia sa rázne mení každým ďalším dňom. V čase, keď budete čítať môj príhovor, budú možno platiť ešte prísnejšie opatrenia, ako tie, čo platili v čase písania týchto riadkov. Všetkým Vám prajem, nech už ste seniori, pracujúci ľudia, alebo naša mládež, aby ste ich prečkali v zdraví, a aby ste neklesali na duchu. Ved' všetko zlé sa raz pomíne. A možno si o to viac všetci budeme vážiť všedný deň. Pozdravujem všetkým učiteľov, ktorých sviatok sme si tento rok nemohli pripomenúť s náležitou dôstojnosťou a samozrejme všetkým Vrútočanom prajem príjemné Veľkonočné sviatky, hoci tie tohtoročné nám neumožňujú postretáť všetkých, ktorých by sme radi v tieto dni navštívili.

Branislav Zacharides
primátor

Výzva pre seniorov využívajúcich služby Školskej jedálne na Ul. M. R. Štefánika

Koronavírus (Covid-19) priniesol do nášho života zmeny, ktorým sa musíme, aj keď nechceme, podriadiť a následne rešpektovať opatrenia, ktoré prinášajú autority, aby nám zachránili životy nielen tie naše, ale aj našich blízkych. Najohrozenejší sú seniori, čiže cieľová skupina, ktorej i naďalej pripravujeme a zabezpečujeme dovoz, prostredníctvom zriaďovateľa Mesta Vrútky, jedného teplého jedla denne. Je pre nás rovnako náročné, aby sme dodržiavali protiepidemické nariadenia, ktoré sú fyzicky, materiálne, zdravotne a aj finančne vyčerpávajúce. Sme pracovníci v prvej línii a tiež máme strach. Všetko to čo sa snažíme v poslednom období pre Vás robiť, je nepopulárne, ale účinné, a my sa tešíme, že Vám aj zajtra to teplé jedlo navaríme, rozvezieme a prevádzka bude i naďalej otvorená. Najjednoduchšia vec v tomto období je poskytnúť príležitosť na jej uzatvorenie, musíme sa ale spoločne snažiť, aby na to nebol dôvod. Touto cestou Vás žiadam Vážení seniori, ktorých stravujeme, o trpezlivosť, súčinnosť a aj empatiu. Veľa zdravia pri ďalšej spolupráci.

Mgr. Mariana Ščurová
riaditeľka ŠJ

Vybrané opatrenia v školskej jedálni:

- povinný bezhotovostný platobný styk za stravu
- zákaz vstupu do budovy školskej jedálne
- povinnosť používať ochranné rúška a jednorazové ochranné rukavice
- zákaz zhromažďovať sa pri výdajnom okienku, je potrebné dodržiavať 2 m odstup
- preberať obedy len v jednorazových obedároch
- vstupovať do areálu a k výdajnému oknu po ľavej ruke v smere vyznačenom šípkami
- odchádzať od výdajného okna a z areálu naďalej po ľavej ruke v smere vyznačenom šípkami
- dodržiavať časový interval predpokladaného príchodu a odchodu každý deň, podľa pokynov zamestnancov ŠJ
- komunikovať len s rúškom, ktoré zakrýva ústa a nos
- obedáre na rozvoz si šofér vyzdvihne pred vstupom do ŠJ, prísny zákaz vstupu do objektu
- zamestnanci pri výkone svojej práce musia pracovať s rúškami a v rukaviciach

Vyučovanie ostáva prerušené, zápisy sa uskutočnia v apríli a máji

Na základe rozhodnutia ministerstva školstva je vyučovanie prerušené až do odvolania. **Žiadosti na prijatie dieťaťa do materských škôl na školský rok 2020/2021 sa budú podávať od 30. apríla 2020 do 31. mája 2020, zápisy na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách sa uskutočnia od 15. apríla 2020 do 30. apríla 2020 a prihlášky na vzdelávanie v stredných školách sa budú podávať riaditeľovi základnej školy do 15. mája 2020.** Podávanie žiadostí a zápisy sa uskutočnia bez osobnej prítomnosti detí. Odporúča sa komunikácia elektronickou formou, ak to technické podmienky umožňujú, prípadne iným spôsobom v závislosti od priestorových možností konkrétnej materskej a základnej školy. Prijímacie skúšky do stredných škôl ako aj do Základnej umeleckej školy Frica Kafendu sa uskutočnia až po skončení prerušenia vyučovania.

Materská škola, ul. francúzskych partizánov 19

Zameranie: Materská škola rozvíja kultúrne povedomie a estetické cítenie detí. Prostredníctvom moderného výtvarného umenia skvalitňuje a obohacuje cestu poznávania a komplexne rozvíja osobnosť dieťaťa. U detí sa vytvára pocit sebauspokojenia prežívaním kladného pocitu z výtvarných aktivít, pomocou ktorých uľahčuje a spríjemňuje cestu učenia sa. Vytvárame základy zdravého životného štýlu a zodpovedného vzťahu k životnému prostrediu, základy environmentálneho cítenia, vedomia a konania.

Web: mspaletko.sk

Riaditeľka: **Bc. Mariana Markovičová**

Kontakt: **0903 641 104**

E-mail: mspaletko@gmail.com



Materská škola, Ulica nábrežná 2 A

Zameranie: Environmentálna výchova. Rešpektovanie osobitosti a jedinečnosti každého dieťaťa. Cez environmentálne cítenie viesť dieťa k správnejmu spôsobu života, vypestovať u neho základné návyky ekologického správania. Zároveň sa škola zameriava na emocionalizáciu detí v súvislosti so zrelou osobnosťou budúceho predškolača. Využívanie dostatočného pohybu v novovytvorenej telocvični, pobytu na školskom dvore - vytvorené dopravné ihrisko. Pohybom k odbúraniu obezity a upevneniu zdravia a zdravého vývoja dieťaťa.

Web: msmargaretka.webnode.sk

Riaditeľka: **Anna Nagyová**

Kontakt: **0907 098 601**

E-mail: ms.vrutky.margaretka@gmail.com



Materská škola, Ulica Sv. Cyrila a Metoda 64

Zameranie: Názov vzdelávacieho programu „ZVEDAVÉ SOVÍČATÁ“ obsahuje hlavnú myšlienku, ktorú sme si zvolili pre výchovno-vzdelávaciu činnosť. Prostredníctvom tejto myšlienky chceme objavovať a poznávať ríšu zvierat, prírodu. Sova je symbolom múdrosti - veď aj v rozprávkach a bájkach sa všetky zvieratká obracajú o pomoc a radu na najmúdrejšieho vtáčika, sovu. Preto veríme, že naše deti budú odchádzať z našej školy obohatené o mnohé vedomosti z oblasti sociálno-emocionálnej, intelektuálnej, telesnej, morálnej, estetickej.

Web: mscyrilaametodavrutky.sk

Riaditeľka: **Mgr. Zuzana Gajdošová**

Kontakt: **0907 710 546**

E-mail: zvedave.sovicata@gmail.com



Spojená škola na Ul. M. R. Štefánika 1 – materská škola

Zameranie: ŠkVP „Štvorlístok“ je vnímaný ako symbol šťastia, ktorý sme poňali na pôde našej MŠ v striedaní štyroch ročných období: jari, leta, jesene a zimy, v podobe striedania radosti, lásky, úcty a pochopenia, ktoré deti pri pobyte v našej MŠ prežívajú. Rozľahlý areál Spojenej školy, ktorej súčasťou tvorí aj naša MŠ, je dokonalou pôdou pre vlastné zameranie v oblasti environmentálnej výchovy a pohybovej výchovy a formuje osobnosť dieťaťa v týchto podmienkach v oblasti fyzického ako aj intelektuálneho rozvoja.

Web: www.spojenaskolavrutky.sk

Riaditeľka: **PaedDr. Erika Repková**

Kontakt: **0905 945 054**

ZRŠ: **Bc. Svetlana Stahlová**

Kontakt: **0910 697 629**

E-mail: spojenaskolavrutky@gmail.com



Spojená škola na Ul. M. R. Štefánika 1 – základná škola**Zameranie školy, škola ponúka:**

- kvalitnú VVČ zameranú na prípravu v oblasti cudzích jazykov už od 1. roč.
- vzdelávanie v oblasti moderných informačných technológií
- využívanie moderných učebných metód, projektové vyučovanie
- vyučovanie dopravnej výchovy na vlastnom dopravnom ihrisku
- činnosť ŠKD zameraná na športovú, kulinársku a logopedickú činnosť
- organizovanie plaveckého, lyžiarskeho výcviku a školy v prírode
- poradenstvo rodičom ,spolupráca so ŠŠP
- prezentovanie sa detí na rôznych kultúrnych podujatiach mesta Vrútky
- možnosť komunikácie rodičov žiaka formou internetovej žiackej knižky
- možnosť otvorenia ročníka pre deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou

Web: zsstefanikvrutky.edupage.org

Riaditeľka: **PaedDr.: Erika Repková**

Kontakt: **0905 945 054**

ZRŠ: **Mgr. Beáta Pivarčiová**

Kontakt: **0905 703 106**

E-mail:

spojenaskolavrutky@gmail.com

**Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34****Škola ponúka:**

- vyučovanie anglického jazyka od 1.ročníka
- nemecký alebo ruský jazyk pre všetkých žiakov od 6.ročníka
- rozšírené vyučovanie telesnej výchovy a informatiky
- digitálne jazykové laboratórium
- interaktívne tabule vo všetkých triedach
- interaktívny online vzdelávací systém ALF využívaný na vyučovaní aj domácu prípravu
- výsledky v celoslovenskom testovaní dlhodobo nad republikový priemer
- školský časopis Čacháčik
- organizovanie tematických výletov a exkurzií, škôl v prírode, plaveckých a lyžiarskych výcvikov

Web: zshzelinovej.edupage.org

Riaditeľka: **Mgr. Ľubica Procházková**

Kontakt: **0910 954 955, 0902 761 081**

E-mail: zshzelinovej@gmail.com

**Spojená škola na Ul. M. R. Štefánika 1 – Gymnázium J. C. Hronského****Zamerania:**

- všeobecné zameranie štúdia – príprava na vysoké školy
- rodinný typ školy – vzájomná dôvera a úcta
- vybavené moderné odborné učebne
- špeciálne – pedagogický servis integrovaným študentom
- autizmus, telesný postih
- organizovanie biologicko – geografickej terénnej praxe, so zameraním na aplikáciu teoretických poznatkov v praxi
- organizovanie Kurzu ochrany života a zdravia
- zapájanie sa do medzinárodných študentských projektov
- organizovanie lyžiarskeho a plaveckého kurzu,
- realizácia telesnej športovej výchovy v dvoch telocvičniach a posilňovni
- vlastné internetové rádio Macejko

Web: spojenaskolavrutky.sk

Riaditeľka: **PaedDr.: Erika Repková**, Kontakt: **0905 945 054**

E-mail: spojenaskolavrutky@gmail.com

ZRŠ: **Mgr. Jaroslav Budz**, Kontakt: **+421 43 42 82 119**

**Základná umelecká škola Frica Kafendu, Ulica Sv. Cyrila a Metoda 20****Zameranie:**

Škola je zameraná na rozvoj talentu a osobnosti dieťaťa od predškolského veku až po vysokoškolačka. Žiaci majú možnosť umelecky rásť prostredníctvom ŠVP v štyroch odboroch: hudobný, výtvarný, tanečný a literárno – dramatický. Hlavnou devízou školy je individuálny prístup ku každému žiakovi, rozvoj jeho emocionálnej stránky, tak dôležitej v súčasnej dobe. Rozvoj kreativity, tvorivosti, kritického myslenia, príprava na stredné a vysoké školy umeleckého a pedagogického zamerania. Cieľom školy je prostredníctvom umenia vychovať kultúrnych ľudí, ktorí si ctia tradície ,hodnoty a robia tento svet krajším.

Web: zuskvrutky.sk

Riaditeľka: **Mgr. Silvia Rešetárová**

Kontakt: **0907 873 071**

E-mail: zuskvrutky@azet.sk



1. Petra 2,21-24: *Keď však dobre robíte, a predsa vytrváte v utrpení, to je milé Bohu, lebo na to ste boli povolani; pretože Kristus trpel za vás, dal vám príklad, aby ste nasledovali Jeho šľapaje. ..., keď Mu zlorečili, nezlorečil; keď trpel, nehrozil, ale porúčal Tomu, ktorý spravodlivo súdi; na vlastnom tele vyniesol naše hriechy na drevo, aby sme odumreli hriechom a žili spravodlivosťou; Jeho krvavé rany vás uzdravili.*

Milí spoluobčania, sestry a bratia!



Vrútky, rovnako ako iné mestá na celom svete, žijú zvláštne časy. Zasiahla nás nečakaná rana a zmenila beh našich životov. Sú zavreté školy, obchody, nedejú sa žiadne kultúrne a spoločenské podujatia, ľudia sa zdržujú skôr doma. Sme viac sami. Ale napriek tomu oveľa viac spojení v túžbe pomôcť si a byť si oporou v neľahkej dobe. Veľmi často riešenou témou posledného obdobia je testovanie ľudí. Či je ho dosť, či je spoľahlivé, či je každému dostupné a pod. Vyjadrovali sa politici, novinári, ľudia na sociálnych sieťach. Ale názor, na ktorom nám záležalo najviac, bol názor odborníkov. Vo chvíľach ako je táto nechceme byť bábikami politických

hier, ale chceme, aby sa o nás starali tí, ktorí veci rozumejú. Nepochopiteľným bolo správanie ľudí, ktorí napriek tomu, že boli v zahraničí, či sa stretli s infikovanými osobami, neprezradili o sebe tieto veci a ohrozovali svet naokolo. Každý človek chce vedieť, či je alebo nie je zdravý, keď je dôvodné podozrenie, že by mohol byť nakazený. Možno sa pýtate, prečo aj tu píšem o tom istom, veď už nič iné z médií ani neznie. Ale je to veľmi dobré podobenstvo toho, čo sa deje s našim duchovným životom. Sme nakazení hriechom. Každý, od narodenia, so smrteľnými následkami. Lenže niektorí si to nechcú priznať. Necítia sa až tak zle, aby to potrebovali riešiť. Prípadne sa aj cítia zle, ale liek na bolesť srdca, či duše hľadajú na nesprávnych miestach. Dúfame, že niekto prinesie liek na vírus, ktorý nás dnes ohrozuje. Nieкто, kto tomu rozumie a vie, čo robí. V duchovnej oblasti taký niekto existuje a situáciu s nákazou hriechu už vyriešil. Je to samotný Boh. Jeho liekom je evanjelium, teda dobrá správa o tom, že Jeho syn Ježiš Kristus sa stal človekom, aby na seba našu chorobu hriechu vzal. A dal nám namiesto nej svoju svätosť, čistotu, duchovné zdravie, nádej na život večný. To je hlavná myšlienka Veľkej noci. Boh priniesol liek na chorobu hriechu a smrti. Boh je Víťaz nad hriechom a nad smrťou.

Počas 5. a 6. pôstnej nedele a na Veľký piatok sa popoludní o tretej rozoznejú zvony všetkých evanjelických kostolov na Slovensku. Budú zvoniť, aby volali ľudí k modlitbám. Za Božiu milosť, uzdravenie, vyslobodenie z tejto situácie, silu pre tých, ktorí bojujú v prvej línii. Nestretieme sa k modlitbám v chrámoch, ale spojíme sa v modlitbe. Kostoly sú síce prázdne, no každý z nás si v sebe nosí chrám. Chrám srdca,

v ktorom sa môže s Bohom stretnúť v ktorejkoľvek chvíli a bez ohľadu na vonkajšie okolnosti. Veríme v silu modlitby, veríme v Božiu milosť a moc. Veľká noc 2020 bude iná – navonok, ale v podstate stretnutia s Ježišom môžu byť úplne rovnaká, ako po iné roky.

Prajem Vám s celou mojou rodinou Božie požehnanie, ktoré naplní naše domácnosti pokojom, nádejou a radosťou veľkonočného posolstva, že Ježiš žije a my s ním.

Marián Krivuš - váš farár



Výsadbári bilancovali

Nedáľeكو sútokú riek Váh a Turiec v penzióne Marko Polo vo Vrútkach sa konala výročná členská schôdza Miestnej organizácie Klubu Vojenských výsadbárov Martin-Vrútky. Po zahájení si prítomní uctili pamiatku zosnulých minútu ticha. Schôdze sa zúčastnili aj primátor Vrútok Branislav Zacharides, Alena Švrlová, prezident KVV SR Viktor Puchoň, predseda Oblastného výboru SZPB Martin Jozef Petráš, predseda Zväzu vojakov SR –Martin Jozef Surman a hostia. Členovia klubu zhodnotili uplynulý rok 2019 a ocenili jubilantov.

Ján Gordík



Sviatok Medzinárodného dňa žien bol vo Vrútkach tradične veselý



Medzinárodný deň žien je jeden z milých sviatkov, na ktorý sa nezabúda ani vo Vrútkach. V kultúrnej sále Kriváň sa 8. marca prihovril vrútockým ženám primátor Branislav Zacharides. Tohtoročné oslavy mali „príchut“ blížiacej sa pandémie, ktorá zasiahla aj Slovensko. Bolo to posledné podujatie pred zrušením všetkých kultúrnych akcií na neurčito. Pripravený kultúrny program bol symbolickou vďakou všetkých Vrútočanov našim ženám. O dobrú náladu sa vyše hodiny starala ľudová hudba Hanuliakovci a skupina Ostropestrec (na fotografii).

-red-



KOMPLETNÉ POHREBNÉ SLUŽBY
s možnosťou vybavenie potrebných
záležitostí vo vašom domácom prostredí

- predaj truhiel
- predaj kytíc
- predaj umelých kvetov, sviečok
- možnosť predbežnej kalkulácie služieb

Štúrovo nám. 13c
Martin
0910 200 088

v rámci Martina
doprava
ZADARMO

KVALITNÉ SLUŽBY ZA PRIJATELNÚ CENU

inzercia

TERMÍNY MOBILNÉHO ZBERU BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÉHO ODPADU NA ROK 2020

Termíny zberu BIO odpadu /tráva, lístie/ deň	Bio odpad		
	Po	Po	
Marec	9	23	
Apríl	6	20	
Máj	4	18	
Jún	1	15	29
Júl	13	27	
August	10	24	
September	7	21	
Október	5	19	
November	2	16	30

* Vývoz BIO odpadu sa realizuje formou mobilného zberu vrecovým systémom: čierne vrecia vyložené v deň vývozu do 7.00 hod. pred rodinným domom

* V prípade potreby likvidácie mimo vývozný deň je možné doniesť bio odpad: v pracovných dňoch a pracovných hodinách MsÚ na dvor MsÚ Vrútky, alebo mimo pracovných dní a plochu oproti bývalej Baterkovej za Kinom 1.máj smer Nákladné nádražie

Ing. Dana Pozorčiaková

Ihrisko Komety v novom šate

Už dlhšiu dobu bolo pôvodné ihrisko neštandardizované na zápasy hokejbalovej ligy, najmä pre jeho menšie rozmery. Aj preto sa Kometáči rozhodli stav svojho domáceho stánku zmeniť. Hlavne položiť nový certifikovaný umelý povrch a zaobstarat' moderné plastové mantinely. To všetko stojí nemalé finančné prostriedky. Kometa sa podujala ku kroku, ktorý nie je veľmi využívaný. Okrem použitia vlastných a sponzorských zdrojov vytvorili registrovanú verejnú zbierku, ktorá apeluje na skalných fanúšikov i širokú verejnosť. **Prispieť môžete stále aj vy na číslo účtu:**

SK84 0900 0000 0051 6034 2328
a veríme, že aj s vašou pomocou sa im podarí celý areál postupne zmodernizovať. Ako povedal prezident hokejbalového klubu Kometa Vrútky Libor Pomikálek „patrí sa poďakovať všetkým podporovateľom, sponzorom



a najmä hráčom, ktorí prispeli k tomuto dielom práce na rekonštrukcii peknému dielu. Sezóna 2019/2020 je hokejbalového ihriska. Odrobili 20 ročné výročie pre náš klub, za tú množstvo dobrovoľníckych hodín na dobu si ihrisko zaslúžilo rekonštrukciu, úkor svojich rodín a blízkych. S ochotou najmä drevené mantinely už boli za pracovali ako jeden tím. Aj toto svedčí o dobou životnosti“.

Okrem plánovaných prác sa prevezme vedenie klubu po nás“, dodal Pomikálek. Okrem plánovaných prác sa zrealizovala aj výmena inžinierskych sietí, rozšírila sa hracia plocha a vykonané boli prípravné práce pre novú tribúnu. „Okrem finančných príspevkov prispeli hráči svojim

Mgr. Juraj Gorilák
foto: Peter Okuliar

DODRŽIAVAJTE, PROSÍM, TIETO DÔLEŽITÉ POKYNY



Často si umývajte ruky mydlom a vodou minimálne 30 sekúnd alebo si ich natrite prostriedkom s aspoň 60% alkoholu.



Vysušte si ruky po umytí, keďže vírusy sa lepšie šíria z vlhkej pokožky.



Nedotýkajte sa tváre, ak je to možné.



Zakrývajte si nos a ústa, vreckovkou alebo ohnutým lakťom, keď kašlete alebo kýchate.



Noste rúško alebo respirátor, ak ste mimo vašej domácnosti.



Ak sa cítite byť chorí, zostaňte doma a zavolaajte svojmu lekárovi.



Často vetrajte v byte a kontinuálne vetrajte spoločné priestory v bytovkách.



Používajte schody namiesto výťahu, ak je to možné.



Nedotýkajte sa rukami plôch v spoločných priestoroch. Na stlačenie kľučky alebo tlačidla použite lakeť alebo kľúče.



Umývajte často spoločné priestory a tiež kľučky a tlačidlá svetiel a výťahov čistiacimi prostriedkami s obsahom chlóru.



Udržujte aspoň 2 m odstup od ľudí mimo svojej domácnosti.



Nepozývajte si domov návštevy a nenavštevujte starých a chorých ľudí.



Ponúknite ľuďom v karanténe pomoc s nákupmi potravín a liekov.



Vyhýbajte sa miestam s väčším počtom ľudí.

ĎAKUJEME, ŽE STE OHLADUPLNÍ A SPRÁVATE SA ZODPOVEDNE.

Vrútočan * Vydáva: Mesto Vrútky, Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky, IČO: 00 647 209

* Redakčná rada: predseda **Mgr. Branislav Zacharides**, členovia: **Bc. Miriam Migátová, Mgr. Ľuboš Gottwald, Ing. Mgr. Jana Rišianová, Mgr. Zuzana Kötelešová, Ing. Igor Dobrovolný, Mgr. Igor Válek** * Korektúry: Mgr. Elena Režná

* Adresa redakcie: Matušovičovský rad 6, 038 61 Vrútky * **Tel: 043/424 18 08** * **E-mail: vrutocan@vrutky.sk**

* Stanoviská v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie

* Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu, rozsah, grafické spracovanie článkov

* Distribúcia: Slovenská pošta, a. s. * Tlač: Neoprint Plus, s. r. o., Za mostom 2, Vrútky

* EV 5737/18 * ISSN 1339-6730 * **Náklad: 3200 ks,**

marec-apríl 2020, poradové číslo 2* dátum vydania: 6. 4. 2020.